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Dénomination de l’espace public créé dans le cadre de 

l’Opération d’Aménagement et de Programmation Gare Rive Droite  
 
 
L’an deux mille vingt-deux, le vingt septembre à dix-neuf heures quarante minutes, le 
Conseil municipal de Chaville, légalement convoqué le quatorze septembre deux mille 
vingt-deux à se réunir, s’est assemblé dans la salle du Conseil de l’Hôtel de Ville, sous la 
présidence de Monsieur Jean-Jacques GUILLET, Maire. 
 
 
Présents au début de la séance : 
M. GUILLET, M. LIEVRE, Mme TILLY, M. ERNEST, Mme CHEVRIER, Mme MESADIEU, Mme CHAYÉ-
MAUVARIN, M. PANISSAL, Mme LE VAVASSEUR, M. TARDIEU, Mme FOURNIER, M. TRUELLE,  
Mme SAVARY, M. CHENU, M. MAUVARIN, Mme DORISON, M. GIRONDOT, Mme PRADET, 
Mme LALLEMENT, M. ANTONIO, Mme NICODEME-SARADJIAN, Mme SCHWEITZER, Mme COUTEAUX, 
M. BESANÇON, Mme COSTE, M. BARBIER, M. TURINI 
 
Absents ayant donné procuration : 
M. BES, a donné procuration à Mme MESADIEU 
M. BISSON, a donné procuration à Mme LE VAVASSEUR 
Mme RE, a donné procuration à M. GUILLET 
M. DUBARRY DE LA SALLE, a donné procuration à M. MAUVARIN 
M. FEGHALI, a donné procuration à Mme TILLY 
Mme FRESCO, a donné procuration à M. BESANÇON 
Mme ACKERMANN, a donné procuration à M. BARBIER 
M. DENUIT, a donné procuration à Mme COUTEAUX 
 
Arrivé en cours de séance : 
M.BISSON, 19h57, après l’approbation du procès-verbal du Conseil municipal du 21 juin 2022 
 
 
Désignation du secrétaire de séance :  
Mme FOURNIER, désignée à l’unanimité par l’assemblée communale, a procédé à l’appel nominal 
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Objet : Dénomination de l’espace public créé dans l e cadre de l’Opération 

d’Aménagement et de Programmation Gare Rive Droite 
 
 
Un nouvel espace public sera créé dans l’opération « Equilibre » réalisée par la société 
Bouygues Immobilier dans le cadre de l’Opération d’Aménagement et de Programmation 
(OAP) Gare Rive Droite.  
 
Il est proposé de procéder à la dénomination de cet espace public. 
 
La dénomination des voies et édifices publics relève de la compétence du Conseil municipal 
en vertu de l’article L.2121-29 du Code général des collectivités territoriales. Elle doit être 
conforme à l’intérêt public local. À ce titre, l’attribution d’un nom à un espace public ne doit 
être ni de nature à provoquer des troubles à l’ordre public, ni à heurter la sensibilité des 
personnes, ni à porter atteinte à l’image de la Ville ou du quartier. La dénomination d’un 
espace public doit également respecter le principe de neutralité du service public. 
 
Compte tenu de la situation de cet espace public en sortie de gare, il est proposé de le 
dénommer Parvis Carnot. 
 
Les membres de la commission municipale élargie « Cadre de vie et Aménagement » ont 
examiné l’objet de la présente délibération le 8 septembre 2022. 
 
 

Le Conseil municipal, 
après en avoir délibéré, 

au scrutin public et à l’unanimité, 
 
 
APPROUVE l’identification et la dénomination du nouvel espace public créé dans le cadre 
de l’OAP Gare Rive Droite :  

- Parvis Carnot. 
 
AUTORISE Monsieur le Maire ou l’adjoint dûment délégué à effectuer toutes les démarches 
administratives qui seront requises et à signer l’ensemble des actes administratifs et 
contractuels nécessaires à l’exécution de cette délibération. 

 

 

#SIGNATURE# 

 Jean-Jacques GUILLET 
Maire de Chaville 

 
 

 

 

#SIGNATURE# 

 Julie FOURNIER 
12ème maire adjointe 
Secrétaire de séance 

 
Le Maire certifie sous sa responsabilité le caractère exécutoire de cet acte et informe que la présente délibération 
peut faire l’objet d’un recours contentieux devant le tribunal administratif de Cergy-Pontoise dans un délai de 
deux mois à compter de sa publicité et sa transmission aux services de l’Etat. 

Signé électroniquement par :
Jean-Jacques GUILLET
Date de signature : 26/09/2022
Qualité : Mr LE MAIRE
(Jean-Jacques GUILLET)

Signé électroniquement par : Julie
FOURNIER
Date de signature : 26/09/2022
Qualité : (L) 12ème Maire Adjoint
(Mme Julie FOURNIER)
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Localisation du futur espace public d’environ 200 m²,  

situé devant l’immeuble Equilibre, 34 rue Carnot 

 

 

 

 



Emplacement du futur espace public 

Echelle - 1:1200

Les informations contenues sur les cartes ne sont pas contractuelles, elles ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité de la collectivité.
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